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vC (0) = 0; Vout(0) = 0

COMP1 COMP2

t V+ V- R V+ V- S VOUT Q vC

[0-t1) 0 2/3VCC 0 1/3VCC VCC 0 0 1 0

t1 0 2/3VCC 0 1/3VCC 0 1 1 0 vC (t)

(t1-t2) vC (t) 2/3VCC 0 1/3VCC 0 1 1 0 vC (t)

[t2-t3) vC (t) 2/3VCC 0 1/3VCC VCC 0 1 0 vC (t)

t3 2/3VCC 2/3VCC 1 1/3VCC VCC 0 0 1 0

>t3 0 2/3VCC 0 1/3VCC VCC 0 0 1 0
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Respuesta en frecuencia (i sinusoidal)
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Datos PLL:
F(s) = 1; Ganancia de lazo del PLL: KV = Kd·AV·KO = 500 s-1; Margen de enganche PLL: fL = ±125Hz
Ganancia del VCO: Ko = 2·krad/s.V; Frecuencia de oscilación libre del VCO:  fr = 2·500 rad/s
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• Margen de enganche PLL: fL = ±125Hz
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